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HUmsa: Kris
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaleHus ManHeHTa 3a KOHcyabTanuer: 30.11.2013 16:52:33

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 01.12.2013 13:17:46

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/284068/answer/284090




Hapo nmpoKoHCYyIbTUPOBATLCA ¥ SMOPHOJIoTa B KpynHoM HayuHoM 1eHTpe IKO. Celiyac B HEKOTOPHIX
IIeHTPaX IYTEM BHICOKOUYBCTBUTEIHbHOW MUKPOCKOIIUHY BHISIBIISIOT TOBPEXKIEHHBIE CTIEPMaTO30M B
IIPY BHEILIHEM OTCYTCTBUM IaTOoJNIOTuu. [IpaBOa 9TU HaHHBIE UMEIOT IIPAaKTUYeCKOe 3HaYeHHNE TOJIBKO
npu 9KO.



